

сприятиме налагодженню міжособистісних стосунків, надасть можливість скоротити дистанцію між викладачем та студентами, створити позитивну атмосферу для комунікації.

Список використаних джерел:

1. Бужиков Р., Доній В. Соціальні мережі як сучасний інструмент навчання іноземної мови [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://philol-zbirnyk.uzhnu.uz.ua/index.php/philol/article/view/183/376>
2. Кирпа А. В. Використання соціальної мережі Instagram у навчанні англійської мови учнів старшої школи [Електронний ресурс]. Режим доступу: <https://journal.iitta.gov.ua/index.php/itlt/article/view/4491/1949>
3. Синюта О. Роль соціальних мереж у змінненні мов [Електронний ресурс] Режим доступу: <http://syniutajournals.com/index.php/ISSJ/article/view/17/15>

УДК 378: 36.9

Хуртак І.В., старший викладач кафедри перекладу
Сухорученко А.В., здобувач спеціальності 035.41 Германські мови та літератури
Шарапат А.В., здобувач спеціальності 035.41 Германські мови та літератури
(*Національний технічний університет «Дніпровська політехніка», м. Дніпро, Україна*)

РОЛЬ І ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ У СУЧАСНОМУ СВІТІ

Німецька мова є однією з найбільш поширених мов у світі, вона відіграє важливу роль в науці, освіті, бізнесі та культурі. Завдяки розвитку технологій та інтернету, німецька мова стала все більш доступною для людей у всьому світі, що призвело до зростання числа людей, які вивчають її. Однак, на фоні глобалізації та змін у міжнародних відносинах, постають нові виклики для німецької мови, які потребують уваги та дослідження.

Роль німецької мови у сучасному світі велика, особливо в Європейському Союзі, де німецька є однією з 24 офіційних мов.

Важлива роль німецької мови полягає у тому, що вона є мовою наукових досліджень та технічного прогресу. Багато відкриттів у різних галузях науки та технологій, зокрема в автомобілебудуванні, машинобудуванні, хімії та фізиці, були зроблені в Німеччині та здійснені німецькомовними дослідниками. Крім того, німецька мова є важливою мовою міжнародної співпраці та бізнесу. Німецькомовні країни, зокрема Німеччина, Австрія та Швейцарія, займають важливе місце в світовій економіці та є ключовими гравцями на світовому ринку. Знання німецької мови може допомогти укласти вигідні контракти та співпрацювати з німецькомовними партнерами [1].

Німецька мова також має важливе значення у культурному житті світу. Німецькомовні країни мають різноманітну та багату культуру, яка включає літературу, музику, театр та кіно. Багато відомих творів світової літератури написані німецькою мовою, а німецькі композитори та музиканти мають величезний вплив на світову музику.

Однією з основних ролей німецької мови є її значення для науки, освіти та досліджень. Німецька мова є мовою багатьох провідних університетів та наукових центрів у світі, і є основною мовою багатьох наукових дисциплін, включаючи філософію, історію, літературу, економіку та технології.

Головною тенденцією розвитку німецької мови є збільшення кількості людей, які вивчають її як другу мову. Наприклад, за даними Євробарометру 2018 року, вивчення німецької мови є найбільш популярним вибором для іноземних мов серед учнів у Європі. Крім того, зросла популярність німецької мови серед студентів і молоді в країнах, таких як Китай та Індія.

Іншою важливою тенденцією є збільшення використання німецької мови в бізнесі
Матеріали XIII Міжнародної науково-технічної конференції аспірантів та молодих вчених «Наукова весна» 2023

та міжнародних відносинах. Німеччина є однією з провідних економічних держав світу, і німецька мова часто використовується в міжнародних контактах та комунікації з партнерами з різних країн [2, с.26].

Нарешті, з поширенням технологій та інтернету, німецька мова стала все більш доступною для людей у всьому світі. Наприклад, багато німецьких університетів пропонують безкоштовні онлайн-курси для іноземних студентів, що дозволяє більшій кількості людей вивчати німецьку мову та отримувати доступ до німецькомовної науки та культури. Ще одна важлива тенденція розвитку німецької мови - збереження та популяризація мовних різноманітностей та діалектів. Німецька мова має багато регіональних варіацій, а деякі з них, як, наприклад, баварська мова, мають велику культурну та історичну значимість. Зараз існують різні ініціативи для збереження та підтримки мовних різноманітностей в Німеччині та в інших країнах.

Загалом, німецька мова займає важливе місце серед інших мов світу, її вивчає понад 15 мільйонів людей у багатьох країнах світу, а німецькомовна культура має своїх прихильників на всіх континентах. У сучасному світі, німецька мова стала важливим інструментом спілкування міжнародних бізнес-партнерів та державних установ, а також однією з основних мов наукових досліджень.

Незважаючи на те, що німецька мова є важливою мовою у світі, вона також стикається зі своїми викликами та труднощами. Наприклад, зменшення числа німецькомовних населення в деяких країнах, зокрема в Німеччині, може призвести до зменшення кількості людей, які володіють німецькою мовою у майбутньому. Також, зростаюча популярність англійської мови та її домінування в міжнародних відносинах може призвести до зменшення ролі німецької мови у світі.

У світлі цих викликів, розвиток та підтримка німецької мови у світі набуває особливої важливості. Це може включати різноманітні ініціативи з підтримки німецької мови, збільшення кількості людей, які вивчають її, а також підтримку та збереження діалектів. Німецька мова також має значну роль у освіті та наукових дослідженнях. Багато університетів у Німеччині та Австрії займають високі місця в світових рейтингах, тому вивчення німецької мови є важливим для багатьох студентів та науковців з усього світу, які хочуть отримати високу якість освіти та досліджень. Однак, згідно з деякими оцінками, популярність німецької мови серед молоді зменшується, особливо у порівнянні з іншими європейськими мовами, такими як англійська, французька та іспанська. Ця тенденція може бути пов'язана зі зростаючою популярністю англійської мови як мови міжнародного спілкування, а також зі складністю граматики та вимови німецької мови для іноземців.

Зростає також популярність німецької мови серед людей, які бажають емігрувати в Німеччину або інші німецькомовні країни для роботи або навчання. Також велика кількість німецьких компаній збільшує попит на фахівців, які знають німецьку мову та культуру. У світі все більше людей вивчають німецьку мову як іноземну мову. Таким чином, німецька мова залишається важливою мовою у світі, яка відіграє важливу роль у міжнародній співпраці, науці та культурі. Отже, німецька мова продовжує відігравати важливу роль в науці, освіті, бізнесі та культурі в світі. Тенденції розвитку німецької мови включають збільшення кількості людей, які вивчають її, зростання її використання в бізнесі та міжнародних відносинах, популяризацію мовних різноманітностей та збільшення доступності німецької мови завдяки технологіям та інтернету.

Список використаних джерел

1. Башук Н.П. Особливості викладання другої іноземної мови у студентів-лінгвістів. 2012. URL: <http://modernconf.fl.kpi.ua/uk/node/75>.
2. Бойчевська І. Особливості вивчення німецької мови як другої іноземної у загальноосвітніх навчальних закладах України. Проблеми підготовки сучасного вчителя. 2014. № 10(1). С. 25-30.